
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ 
ΥΔΡΕΥΣΗΣΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ                            Γύθειο  22-5-2026 
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΝΗΣ 

Τηλ:2733021311 
Αρ. πρωτ: 365 

Προς τα Τακτικά Μέλη του Δ.Σ. της 

Δ.Ε.Υ.Α.Α.Μ. 

Σε περίπτωση απουσίας ή κωλύματος 
τακτικού μέλους, οφείλετε να ενημε-
ρώσετε το αναπληρωματικό μέλος της 
κατηγορίας σας με τη σειρά της εκλο-
γής τους για τα θέματα, την ημερ/νία 
και την ώρα της συνεδρίασης. 

 
Θέμα: Πρόσκληση σε συνεδρίαση του Δ.Σ. - Δ.Ε.Υ.Α.Α.Μ. 

 
Σας προσκαλούμε σε τακτική συνεδρίαση που θα γίνει στο γραφείο του Δημάρχου 
Ανατολικής Μάνης, στο Δημοτικό Κατάστημα (Δημαρχείο) του Δήμου Ανατολικής 
Μάνης, στην οδό Ελευθερολακώνων 1, στις 26 Μαΐου 2026, ημέρα Τρίτη και ώρα 
13:00 για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα κατωτέρω θέματα ημερήσιας διάτα-
ξης: 

 
ΘΕΜΑ 1Ο: Έγκριση δέσμευσης και διάθεσης πίστωσης για «Ανταλλακτικά μετα-

φορικών μέσων - γεννητριών». 

ΘΕΜΑ 2Ο: Ανάθεση για «Ανταλλακτικά μεταφορικών μέσων - γεννητριών». 

ΘΕΜΑ 3Ο: Έγκριση δέσμευσης και διάθεσης πίστωσης για «Αποκατάσταση βλά-
βης οπτικής ίνας ΕΕΛ». 

ΘΕΜΑ 4Ο: Ανάθεση για «Αποκατάσταση βλάβης οπτικής ίνας ΕΕΛ». 

ΘΕΜΑ 5Ο: Έγκριση δέσμευσης και διάθεσης πίστωσης για «Αγορές χημικών και 
άνθρακα».  

ΘΕΜΑ 6Ο: Ανάθεση για «Αγορές χημικών και άνθρακα».  

ΘΕΜΑ 7Ο: Έγκριση δέσμευσης και διάθεσης πίστωσης για «Αμοιβές και έξοδα 
ηλεκτρολόγου Δ.Ε. Ανατολικής Μάνης». 

ΘΕΜΑ 8Ο: Ανάθεση για «Αμοιβές και έξοδα ηλεκτρολόγου Δ.Ε. Ανατολικής Μά-
νης». 

ΘΕΜΑ 9Ο: Έγκριση δέσμευσης και διάθεσης πίστωσης για «Αμοιβές και έξοδα 
ηλεκτρολόγου Δ.Ε. Οιτύλου». 

ΘΕΜΑ 10Ο: Ανάθεση για «Αμοιβές και έξοδα ηλεκτρολόγου Δ.Ε. Οιτύλου». 

ΘΕΜΑ 11Ο: Έγκριση δέσμευσης και διάθεσης πίστωσης για «Ανταλλακτικά μετα-
φορικών μέσων - γεννητριών». 

ΘΕΜΑ 12Ο: Ανάθεση για «Ανταλλακτικά μεταφορικών μέσων - γεννητριών». 

ΘΕΜΑ 13Ο: Περί μετάθεσης ή μη του συμβατικού χρόνου παράδοσης της πράξεως 
με τίτλο «Προμήθεια και εγκατάσταση συστήματος ενεργειακής ανα-
βάθμισης των υποδομών του δικτύου ύδρευσης Ανατολικής Μάνης» 

ΘΕΜΑ 14Ο Έγκριση δέσμευσης και διάθεσης πίστωσης για «Επισκευές μηχανών 
γραφείου». 

ΘΕΜΑ 15Ο Ανάθεση για «Επισκευές μηχανών γραφείου». 

 
 
 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ. Δ.Ε.Υ.Α.Α.Μ. 
 
 
 

ΠΕΤΡΟΣ Ν. ΑΝΔΡΕΑΚΟΣ 
ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΝΗΣ 

 


